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В умовах ринкової економіки кожне машинобудівне підприємство 

може успішно працювати, коли воно створює конкурентні переваги 
шляхом розробки і виведення на ринок нових продуктів і технологій. 
Інноваційна діяльність таких підприємств стає найважливішою частиною і 
основою загальнодержавної соціально-економічної і науково-технічної 
політики.  

Особливу значимість для нашої країни має творче використання 
досвіду розвинених країн по реалізації мір державної підтримки 
інноваційних процесів в економіці, що дозволить сформувати діючу 
вітчизняну систему стимулювання інноваційної діяльності. Актуальність 
дослідження даних питань зростає в зв'язку з тим, що українська економіка 
прагне до гідного й органічного входження у світове співтовариство. 
Подолання відставання практично у всіх галузях і виробництвах припускає 
посилення інноваційного характеру підприємницької діяльності, 
формування особливої інноваційної сфери.  

Відсутність достатнього фінансового забезпечення інновацій є 
головною причиною гальмування динамічного розвитку машинобудівних 
підприємств. Найефективніше вирішити цю проблему можна тільки 
шляхом використання різних джерел фінансування, зокрема бюджетних 
коштів (державного та місцевого бюджетів), вітчизняних та іноземних 
інвестицій, власних коштів підприємств і кредитних ресурсів банків. 
Вирішення проблеми активізації інноваційної діяльності може бути 
забезпечене лише при умові поліпшення її фінансування з Державного 
бюджету.  

Узагальнюючи вищесказане, можна виділити основні стримуючі 
фактори інноваційного розвитку машинобудівних підприємств: низький 
рівень державного фінансування інноваційного розвитку та недостатність 
власних коштів підприємств; низька інвестиційна активність вітчизняних, 
зарубіжних інвесторів; недосконалість податкового законодавства; 
послаблення взаємозв’язків науки та виробництва. Тому, активізація 
інноваційного розвитку підприємств повинна бути пов’язана, по-перше, з 
оновленням основних виробничих фондів, по-друге, розвиток 
інноваційної діяльності має бути органічно пов’язаним з 
ресурсозбереженням, по-третє, виходячи з сучасних умов, інноваційний 
розвиток, повинен мати соціальну спрямованість, де саме людина, якість 
та безпека її життя матимуть забезпечити пріоритети інноваційного 
розвитку.  


